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Oépa 1° .
, . x—-1 y+1 , ) ,
Aiveton 1 evbeia £ :——= = =—z+2 Kol 1) OKOYEVEW eEMTEdMV e eElcmon

[T, :2x+3y+hkz-k-12=0,k e R.
(i) Bpeite taxowdonuelamg ¢ ue 1o exinedo I1,,k € R.
(ii) o mow T Tov & 1 evBeio ¢ elvon kibe oto eminedo 11, ;
(iii) Mo & =2, vo Bpeite v e€lomon tov emaédor O nov mepiéyel Tv evbeila £ xau

givan kafeto npog to eminedo I1,.

Movadec 3
Ofpa 2°.
(A) empodpe otov R’ to chomuo
(a-Dx +(a-1)y =l-a
ay +az=2a-1) (Z)
(a° —a)x +(a*-a)z=0

(i) Hpocdiopicte 10 chvoro Twv Abcewv £ tov cuotipatog (X), 1o ae R.
(i) Ty mepintmon mov To cUVOAO £, mepiéyel évav dneipo apBud Aocswv, Tote:
e vo anodeifete 6T T0 cOvoko E, civan vmbywpog tov R kat

e vu Bpeits pia Bdon tov .

Movadec 2,5

(B) Nu anodeifete 0Tt o mivaxog A1 (R) stvon coppetpucde, av, kot povov av,
XTAY =YTAX ,ywkéfe X, Y eIl (R).
(Yrodeiln: lpoadiopiore, yia dedouevong Seixtes i, j ue 1<i, j < v, katdlinlovg
vxl mivakeg X,Y tétoiovc dote X AY = a;)

Movadec 1,5
Oépa 3°.
‘Eoto T:R* - R’ ypappxn arsucdvion tétow dote T(1,0,2,-1) = (2,0,4) ka1 ue
Tivakae g Tpog TNv Kovovikn] Paon tov kabe ydpov :

I -2 1 k
[Fl={% -1 0 1
1 3 k+1 1

(i) No amodsiete 60Tt elvon k& =1 kou katomy va Ppette tov omo e 7.
(ii) Na Bpeite pia Baon Tov mopriva ko ng ewoveg me 7 kol vo enaAnBevseTe 1o
Dedpnpa Swotdoems. Etven 1) arxswcdévion T “enl” ;
Movadec 3

drgprsia eCéraonc 2 wpes kar 30 ienta. Kaly emiroyio




